Казахстан и провинция Шэньси: новые горизонты в образовательном партнерстве



Генеральный консул Республики Казахстан в городе Сиань Жошыхан Кыраубаев встретился с Секретарем Парткома комитета по образованию провинции Шэньси гном Лю Цзяньлинем, передает DKNews.kz.

В ходе встречи Генеральный консул подробно ознакомил китайскую сторону с текущими реформами, проводимыми правительством РК в сфере высшего образования, а также приоритетами развития национальной образовательной системы.

Стороны согласились о необходимости уделять пристального внимания к современным технологическим направлениям при распределении образовательных грантов. Кроме того, стороны обсудили возможность открытия на территории Казахстана совместных филиалов ведущих вузов провинции Шэньси. Согласились вынести на рассмотрение руководства провинции Шэньси предложение Генерального консульства по открытию филиала Чанъаньского университета в Алматинской области.

По результатам встречи было принято решение об организации дружественного визита руководства Чанъаньского университета в Казахстан.

В завершение встречи стороны договорились об активном участии и проведении мероприятий, направленных на укрепление сотрудничества в области образования между Казахстаном и провинцией Шэньси.

https://silkroadnews.org/ru/news/kazakhstan-i-provintsiya-shensi-novye-gorizonty-v-obrazovatelnom-partnerstve